



## Αγιασμός των υδάτων σε όλες τις παράλιες πόλεις της Κύπρου

**Λευκωσία**

**Την Τρίτη, γιορτή των Θεοφανίων, πραγματοποιήθηκε στις παράλιες πόλεις η καθιερωμένη τελετή του αγιασμού των υδάτων και της κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού. Ο επίσημος εορτασμός έγινε στη Λάρνακα παρουσία του προέδρου Χριστόφια. Της Θείας Λειτουργίας και της τελετής αγιασμού των υδάτων στη μαρίνα της Λάρνακας προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος Β΄.**

Την πανηγυρική δοξολογία παρακολούθησαν επίσης ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού Αντώνης Πασχαλίδης, ο Υπουργός Αμυνας Κώστας Παπακώστας, ο Υπαρχηγός της Αστυνομίας Μιχάλης Παπαγεωργίου, ο Πρεσβευτής της Ελλάδας στην Κύπρο Δημήτριος Ράλλης, οι πολιτικές και στρατιωτικές αρχές της πόλης, άλλοι επίσημοι και πλήθος κόσμος.

Της θείας λειτουργίας ακολούθησε πομπή προς τη μεγάλη αποβάθρα για την καθιερωμένη κατάδυση του τιμίου σταυρού.

Η πομπή πέρασε από τους κυριότερους δρόμους της Λάρνακας και πλαισιωνόταν από τμήματα της Εθνικής Φρουράς, Αγημα Ναυτικού, το Τάγμα Οδοιπόρων Αγάπης, Ναυτοπροσκόπους και Οδηγούς.

Σε όλη τη διάρκεια της διαδρομής παιάνιζαν η φιλαρμονική του Δήμου Λάρνακας και η Φιλαρμονική της Αστυνομίας, ενώ τιμές απέδιδε η Στρατιωτική Μουσική Εθνικής Φρουράς.

Αψηφώντας το τσουχτερό κρύο, 20 κολυμβητές, μεταξύ των οποίων τρεις γυναίκες, βούτηξαν στα παγωμένα νερά για να πάρουν τον τίμιο σταυρό, ενώ βουλευτές και άλλοι επίσημοι άφησαν να πετάξουν στον ουρανό λευκά περιστέρια.

Μετά το τέλος της τελετής του καθαγιασμού των υδάτων, ο Μητροπολίτης Κιτίου παρέθεσε δεξίωση στους επισήμους σε παραλιακό ξενοδοχείο της Λάρνακας.

### Στην Πάφο

Με λαμπρότητα τιμήθηκε και στην Πάφο η γιορτή των Θεοφανίων. Η θεία λειτουργία τελέστηκε στην εκκλησία Παναγίας Θεοσκεπαστής στην Κάτω Πάφο, χοροστατώντος του Μητροπολίτη Πάφου Γεωργίου, στην παρουσία του Υπουργού Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος Μιχάλη Πολυνείκη του Δημάρχου Πάφου Σάββα

Βέργα, βουλευτών και πολιτικών και στρατιωτικών αρχών της Πάφου.

Της λειτουργίας ακολούθησε πομπή, η οποία κατέληξε στο Λιμανάκι Πάφου, όπου έγινε η ρύψη του τιμίου σταυρού και ο αγιασμός των υδάτων.

Σε δηλώσεις μετά την τελετή, ο κ. Πολυνείκης εξέφρασε την ευχή μετά τον αγιασμό των υδάτων να συνεχίσουν βροχερές ημέρες, ούτως ώστε ο τόπος να ξεπεράσει το πρόβλημα το οποίο αντιμετωπίζει λόγω της ανομβρίας. Ο Υπουργός Γεωργίας πρόσθεσε ότι εύχεται να ολοκληρωθεί το έργο το οποίο άρχισε το Υπουργείο του, αυτό δηλαδή της δημιουργίας των μονάδων αφαλάτωσης, προκειμένου να αντιμετωπιστεί ριζικά το όλο πρόβλημα.

Απαντώντας σε ερώτηση, ο κ. Πολυνείκης είπε ότι εντός του 2009 θα πρέπει να δοθεί η ριζική λύση για την πλήρη απεξάρτηση της Κύπρου από τις καιρικές συνθήκες.

### Στη Λεμεσό

Την ελπίδα ότι με τον αγιασμό των υδάτων η Κύπρος θα έχει το 2009 επαρκείς ποσότητες νερού στα φράγματά της, εξέφρασε ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Εργων Νίκος Νικολαΐδης, μετά το πέρας των εορτασμών των Θεοφανίων στη Λεμεσό.

Η θεία λειτουργία τελέστηκε στην εκκλησία Αγίας Νάπας, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανάσιου και ακολούθησε πομπή προς την αποβάθρα του παλιού λιμανιού της πόλης, όπου έγινε η καθιερωμένη κατάδυση του τιμίου σταυρού.

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών ευχήθηκε όπως «του χρόνου να αγιάσουμε τα νερά και στις κατεχόμενες πόλεις μας, στην Κερύνεια, στην Αμμόχωστο και στα υπόλοιπα κατεχόμενα μέρη μας».

### Στην Αγία Νάπα

Στην Αγία Νάπα, η ακολουθία της βάπτισης του τιμίου σταυρού έγινε στην εκκλησία της Παναγίας, προϊσταμένου του Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου Βασίλειου.

Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Σωτηρούλα Χαραλάμπους.

Ο καθαγιασμός των υδάτων έγινε στο λιμανάκι της κωμόπολης. Ο πρώτος κολυμβητής βραβεύτηκε με χρυσό σταυρό.

Ακολούθησαν σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο του λιμανιού κυπριακοί και ελληνικοί παραδοσιακοί χοροί και τραγούδια από τον Πολιτιστικό Ομίλο «Βασιλιτζιά».

## Ζητείται γνωριμία

Κύριος ψηλός με καλή υγεία και χωρίς υποχρεώσεις ζητεί γνωριμία με κυρία μέχρι 60-65 ετών.

Όχι υστερόβουλα.

Για καλή παρέα ενάντια της μοναξιάς.

Τηλ.: 0450 339 981

14477

Η Ελληνικής ιδιοκτησίας εταιρεία ηλεκτρονικών προϊόντων και συστημάτων των Χρήστου Καμετόπουλου και Παναγιώτη Σκαρμούτσου

## MEGA DIGITAL TECHNOLOGIES

429 Forest Rd, Bexley

ευχαριστεί όλους τους πελάτες του για την υποστήριξή τους και εύχεται σε όλον τον Ελληνισμό του Σύδνεϋ και της Αυστραλίας, Καλή Χρονιά . Υγεία, Αγάπη, Χαρά, Προκοπή και πολλή...Ελλάδα το 2009!



**ΜΕΓΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ** για την αρχή της νέας χρονιάς: Για νέους συνδρομητές μας, μετά την εγκατάσταση των δορυφορικών συστημάτων για τα ελληνικά κανάλια της ERT World & του ANT1 Pacific, χαρίζονται 2 μήνες πληρωμής τους **ΔΩΡΕΑΝ!!**

Και επίσης, από το 2009, προσφέρουμε 15 αγγλόφωνα κανάλια ψηφιακής μετάδοσης **ΔΩΡΕΑΝ** με ένα μικρό κόστος εγκατάστασης.

Για πληροφορίες:

- Κατάστημα, ώρες και ημέρες εργασίας: 95990111
- Κινητά: Χρήστος: 0414 620776, Παναγιώτης: 0404029290

14515

**ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!!**



**KYRENIA TRAVEL**

## EARLYBIRD AIRFARES

CYPRUS AND GREECE  
IN 2009 WITH  
KYRENIA TRAVEL

SAVE MONEY ON YOUR FLIGHTS FOR 2009 BY PURCHASING DISCOUNTED SPECIALS BEFORE DECEMBER 2008  
WE ALSO OFFER PACKAGE SPECIALS COMBINING FLIGHTS WITH ACCOMMODATION, TOURS AND TRAVEL INSURANCE 14328

For further information on flights and fares please contact Lakis or Paul on 02 9283 2144, or alternatively by email kyreniatravel@bigpond.com

